
Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 8. teden 1

1. Naj bo A = {1, 2}, B = {2, 3} in C = {a, b}, D = {a, b, c}. Dolo£i mnoºici

(a) ((A ∪B)× C) \ ((A ∩B)×D),

(b) (A× C) ∩ (C ×B).

2. Ali veljajo spodnje enakosti z mnoºicami? Dokaºi ali poi²£i protiprimer!

(a) (A \B)× C = (A× C) \ (B × C)

(b) (A+B)× (C +D) = (A× C) + (B ×D)

(c) (A \B)× (C \D) = (A× C) \ (B ×D)

(d) (A \B)× (C \D) ⊆ (A× C) \ (B ×D)

3. V neki druºbi zna vsakdo vsaj en tuji jezik. �est jih govori angle²ko, ²est nem²ko in
sedem francosko. �tirje znajo angle²ko in nem²ko, trije nem²ko in francosko in dva
angle²ko in francosko. Eden med njimi zna vse tri jezike.

(a) Koliko ljudi je v druºbi?

(b) Koliko jih govori samo angle²ko?

4. V anketi je sodelovalo 100 dijakov. Iz njihovih odgovorov izvemo, da jih
32 zanima matematika,
20 zanima �zika,
45 zanima biologija,
15 zanimata matematika in biologija,
7 zanimata matematika in �zika,
10 zanimata �zika in biologija ter
30 ne zanima nobeden od teh treh predmetov.
Dolo£i ²tevilo dijakov, ki jih zanima natanko eden od teh treh predmetov.

5. �estnajst smu£arjev, ki se bodo udeleºili OI, so vpra²ali, v katerih disciplinah bodo
tekmovali.

V slalomu in veleslalomu bosta tekmovala 2 smu£arja ve£ kot v slalomu, velesla-
lomu in superveleslalomu, v veleslalomu in superveleslalomu pa trije ve£ kot v vseh
treh disciplinah. Samo v slalomu in superveleslalomu ne tekmuje nih£e. Samo v
slalomu in samo v superveleslalomu tekmujeta po dva tekmovalca ve£ kot v vseh
treh disciplinah, samo v veleslalomu pa trije ve£ kot v vseh treh disciplinah.

Koliko tekmovalcev tekmuje v posameznih disciplinah, £e vsak od vpra²anih tekmuje
vsaj v eni disciplini?
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6. (a) Koliko ²tevil med 1 in 1000 je deljivih vsaj z enim od ²tevil 6, 7 ali 10?

(b) Koliko ²tevil med 1001 in 2000 je deljivih vsaj z enim od ²tevil 6, 7 ali 10?

(c) Koliko ²tevil med 1 in 1000 je deljivih vsaj z dvema od ²tevil 6, 7 ali 10?

(d) Koliko ²tevil med 1 in 1000 je deljivih s 6 ali 8 in niso deljiva z 10?

7. V neki ob£ini se je 100 u£encev udeleºilo tekmovanja iz matematike, 50 tekmovanja iz
ra£unalni²tva in 48 tekmovanja iz �zike. �tevilo u£encev, ki so se udeleºili natanko
enega tekmovanja, je dvakrat ve£je od ²tevila u£encev, ki so ²li na natanko dve
tekmovanji, in trikrat ve£je od ²tevila u£encev, ki so ²li na vsa tri tekmovanja.
Koliko u£encev je ²lo na vsa tri tekmovanja?


